

Pruszli meg a kis ködmön

Ezekon kívül volt még kucsma, csizma, vállkendő, bőrnadrág, keszkenő és még számos ruhadarab őseink sifonjában, vagy a nagyszögre felakaszt-

va. Népviselettel kapcsolatos kérdésekkel kellett szembenéznie a Nagycsaládosok szlovák identitású szervezetének, a Kolískának, a Városi Könyvtár-

ban megtartott néprajzi vetélkedőn november 16-án. A kérdések keresttűze előtt néprajzi gyűjteményekből álló kiállítást tekinthettek meg a résztvevők, amit a könyvtár kedves dolgozói készítettek az asztalok mellé amolyan „lelki erősítőnek”. Jól felkészülve a témából, gyönyörű kötésű könyvek között csipőből ment a választás a „tizen túliak társaságának”. Valamennyi résztvevő jól tudta a választ Tessedik Sámuel egykori lelkész szigorú intézkedéseire, tudták, hogy a férfiak mire használták a bőrtüszőt, azt is, hogy kik jártak bocsokban. Némi pontszám-összesítés és technikai szünet után oklevéllel és csekélyke jutalommal tértek haza a tudásukat összemérő kis tótok. **- Maya -**



Röviden

Csiky és Tónió

Csiky László könyvbemutatóját és szoborkiállítását, illetve Tónió, a világhírű karikaturista alkotásait láthatják az érdeklődők a TSF Mezőgazdasági Víz és Környezetgazdálkodási Kar aulájában december 6-án, 17 órakor

Évzáró vacsora

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet december 15-én, 18 órakor évzáró vacsorát tart, a Vasipari Étteremben. Jegyek a művelődési házban átvethetők. **Lázár Lajos, elnök**

Mikulás vacsora

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület december 8-án, 18 órától rendezzi meg évzáró rendezvényét, „Mikulás vacsoráját”, a Gyermekekélelmezési Kht. Éttermében (Rákóczi u. 3. sz.), melyre szeretettel várja tagságát. A rendezvényre a jegyek az ügyeleten átvethetők. **Vezetőség**

Szalagavató

Szarvas Város Közoktatási Intézményének két középiskolájában elérkezett a szalagavató ideje. A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola intézményegységben december 7-én, pénteken 18 órakor kezdődik a szalagavató ünnepség az iskola sportszarnokában.

A Székely Mihály Szakképző Iskola intézményegységben december 15-én 15 órakor kezdődik a szalagavató ünnepség a Vajda Péter Művelődési Központban.

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését december 6-án, csütörtökön, 17 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz. **Az MSZP elnöksége**

Tisztelt Támogatóink!

Köszönettel vettük Önöktől, hogy személyi jövedelemadó-juk 1%-ával támogatták a Szarvasi Kajak-Kenu Clubot, ezzel is elősegítve az egyesület működését. A kapott 213.276 Ft-ot sportolóink versenyztetésére fordítottuk.

Kérjük Önöket, hogy a jövőben is támogassák, segítsék az egyesület működését. Köszönettel és tisztelettel a gyermekek nevében:

Dobruczky Zsolt, elnök

Drágábban szemételünk

A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. kalkulációinak figyelembe vételével a képviselő-testület legutóbbi ülésén elfogadta a települési szilárd és folyékony hulladék kezeléséről szóló önkormányzati rendelet módosítását. Megváltozik, emelkedik a kukák ürítésének díja. Az emelést az üzemanyag és energiaár változások tették indokoltá, valamint az, hogy a gyomaendrődi hulladéklerakó átvételi árai is emelkednek. Természetesen benne van a díjakban az átszállítás költsé-

ge is. Jövő januártól tehát egy 110 literes kuka ürítésének egyszeri díja lakótelepi övezetben 462 forint, családi házban övezetben 286 forint lesz. Egy 1100 literes konténer ürítése lakótelepen alkalmanként 4.620 forintba kerül.

Az üdülő övezetekben és a szezonálisan keletkezett háztartási hulladékokat 100 forintért viszik el zsákonként, ha a zsákban zöldhulladék van a díj 50 forint zsákonként.

Továbbra is ingyenes lesz a termőföld és a szelektíven gyűjtött hulladék elhelyezé-

se. Nem változik az átrakó átlomásra kiszállított zöldhulladék befogadási díja (1,8 Ft/kg), és ugyanannyiba kerül az építési törmelék elhelyezése (1200 Ft/t) és a törmeléktől mentes föld elhelyezése (540 Ft/t) is mint tavaly.

A települési folyékony hulladék szippantási és szállítási díja 1080 forint lesz köbméterenként, a tisztító telepen történő fogadási díjat és a környezetterhelési díjat a Békés Megyei Vízművek Zrt. határozza meg.

K.Zs.

Ki tud róla?

Egyesületünk honlapjára bejelentkezett Paszjár Marianna sepsiszentgyörgyi nyugdíjas tanárnő és segítségünket kérte esetleges rokonai felkutatásához.

Felmenőiről annyit tud, hogy apai nagyapja (Paszjár) – kinek felesége Absolon lány volt – az első világháború környékén települt át családjával Szarvasról Erdélybe.

Ezek az adatok az anyakönyvi kutatáshoz nem elegendőek, de ha bárki rendelkezik olyan információval, ami támogat adna a további kereséshez, kérjük vegye fel a kapcsolatot Kolompár Györggyel a kolompár@szarvas.hu címen, vagy a 20/2655287 számú telefonon.

„Szülőföldünk Szarvas” Egyesület

TOP VIDEO SHOP

MEGHÖKKENTŐ MESÉK 4.2
SZERETNI BOLONDULÁSIG
SIMPSON CSALÁD - A FILM

EVAN, A MINDENKÖ
FEKETE SZÉPSÉG
TRANSFORMERS
TARZAN
BIBLIA
TÖRÉS



AKCIÓ!! 3 DVD csak 600 Ft!!! AKCIÓ!!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21